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Утакмица 5. кола у Лиги за првака Босне и Херцеговине између рукометаша Борца и
Коњуха из Живиница је под знаком питања, саопштио је Владимир Бранковић, директор
бањалучког премијерлигаша, а као разлог је навео тешку новчану ситуацију у клубу.

  

  

      

  

– Заиста је неизвјесно одигравање меча са ривалом из Живиница и тачно је да је
проблем новац. Само играчима дугујемо двије и по плате, а за исплату једног личног
дохотка неопходно је да обезбиједимо 24 000 марака. Осим тога треба нам и
додатних близу двије хиљада марака за организацију сусрета за коју су раније из
сопствених џепова издвајали чланови управе  – напоменуо је Владимир Бранковић.

  

Уздају се у клубу да би ускоро могли да добију средства од Министарства финансија
Републике Српске.

  

– Нама је раније одређено да ћемо добити 34 000 марака, а до сада нам је исплаћено
14 000. Чинимо све напоре како би нам исплатили преостала новчана средства како
бисмо ријешили барем дио нагомиланих проблема. Такође, желим да напоменем да
од Града Бањалука квартално добијамо средства и са њима имамо изузетно добру
сарадњу  – додао је Бранковић.
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Директор Рукометног клуба Борца истиче како муку муче са дуговима који су
направљени прије доласка садашње управе.

  

– То нам задаје огромне проблеме и знатно отежава функционисање клуба.
Садашње руководство на челу са предсједником Миланом Радовићем је вратило
преко милион и 200 000 марака дуговања из 2012. и 2013. године. Има ту још близу
140 000 марака да се врати и онда можете да видите са каквим се проблемима
суочавамо  – напоменуо је наш саговорник.

  

Бранковић је потом додао како се хотелима Босна и Талија дугује по 37 000 марака и да
то није све.

  

– Имамо тренутно спор са двојицом бивиших играча Стефаном Јанковићем и
Николом Тешићем и према њима ће бити измирена дуговања. Желим да кажем како
смо морали да исплатимо осам хиљада марака за Невена Црногаћу иако је без
икакве надокнаде добио исписницу како би отишао у другу средину  – истакао је
директор бањалучког премијерлигаша.

  

Владимир Бранковић саопштио је како имају одличну сарадњу са менаџментом ЈУСЦ
Борик као и са рукводством ОШ Борисав Станковић, али да и даље имају проблема са
терминима.

  

– Људи из ова два објекта заиста нам увијек излазе у сусрет и немамо на њихов
рачун ниједну примједбу. Када је у питању сала у школи у Лазареву морамо упутити
апел надлежним институцијама да се што прије обаваи санација јер постоји проблем
са паркетом и свлачионицама. С тога само принуђени да тражимо додатна рјешења
за тренинге млађих селекција, а понекад и за први тим када се деси да је Борик
заузет  – напоменуо је директор Борца.

  

Посљедњу утакмицу у Лиги за првала Бањалучани су одиграли у двораи у кампусу, у
којој су морали самостално рјешавати одређене недостатке.
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– Било је проблема са електричном енергијом као и са подлогом те смо морали
лијепити додатне траке како се играчи не би повриједили. Раније се дешавало да
руководство ДИФ-а, под чијим је надзором дворана, нашу дјецу од 12 година врате
са тренинга јер наводно нису уплаћена средства за термин. Сматрам да је то одлука
декана факултета који ради као кондициони тренер у Извиђачу из Љубушког  –
категоричан је Бранковић.

  

Директор Рукометног клуба Борац најавио је изградњу сопствене дворане која би била
на локацију парка Младен Стојановић.

  

– Понудили смо идејно рјешењу градским властима и од њих смо добили позитивне
сигнале. Била би то мулитифункционална дворана и са многим садржајима, а чак би
уз ресторан био урађен и хотел док би капацитет дворане био хиљаду мјеста.
Имамо рјешење и за инвеститоре међу којима је и Борац, а уколико буде све у реду,
у том случају се надам да ће радови почети наредне 2018. године  – закључио је
Владимир Бранковић.

  

Владимир Бранковић се осврнуо на прозивке из Рукометног клуба Вогошћа чије је
руководство саопштило да судије све чине да Борац буде шампион.

  

– Играли смо до сада поштено без икаквих калкулација и тако ће екипа играти до
краја. Увијек смо пружили руку ривалу, и када смо побјеђивали и када смо губили.
С тога ме вријеђају неосноване прозивке, а клуб са оваквом традицијом то није
заслужио. У посљедњем мечу са Извиђачем нама су судије Јовић и Арнаутовић већ
у трећем минуту искључили капитена Ћелића. Учинили су то оправдано и овом
приликом желио бих да их похвалим на више него коректном обављеном послу –
сумирао је директор Борца.

  

  

(rkborac.rs.ba)
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